A

RusAutomation
OEM OATHYUK OABJIEHNA
CNEUMANIBHOIO NCNMNOJIHEHUA

© 6@ & I b

[Ansa paboTbl B cCOCTaBe aBTOMATUKX MOABUXXHOIO
coctasa PX/[. 9Tn gatumkm mMoryT 6bITb
N3roToBMIEHbI B UCMOSTHEHUN C HECTAHAAPTHBLIMU
MeXaHNUYeCKMMU U N1EKTPUYECKUMU
NpUCOeANHEHNSIMW, BbIXOAHBIMW @aHANOrOBbIMMI
CUrHanamu v undpoBbIMU MHTEpdencamm (c
OTKPbITbIMM NPOTOKONAMKN) ANS MHTErpaumm c
obopyaoBaHMEM 3aKa3umKa.

XAPAKTEPUCTUKU

[nanazoHbl aasnexus: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

M3mepsieMoe JaBneHue: BakyyMeTpuyeckoe, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHas norpetuHocTs: 0,5 / 0,25% AN

BbixoaHowu curHan: 4...20 MA; 0...20 MA; 0...10 B; 0...5 B; 0,5...4,5 B; 0...5 MA; 0,5...5 B; 0,5...5,5 B
CeHcop: KPEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHu4yeckoe npucoeamHenne: M12x1,25; G1/2"; G1/4”; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 vn gpyrue
TemnepaTypa vu3mepsiemoii cpeabl: -50...+125 °C

NPUMEHEHME

Mpouecchbl aBTOMaTU3aUun ['MapaBnMyeckne cuCTembl [MHeBMaTNYeCKMe cUCTeMbI

BHELLIHMIM BUA, KOMMAEKTALLMS U/UAM TEXHWHECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLLMK
MOTYT ObITb M3MEHEHDBI MPOU3BOAMTEAEM OE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMS.

CT1p. 1. TexHuieckas cneumdpmkauma. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018



TEXHWUYECKUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vanasoH aasnexus, 6ap MNeperpyska, [HasneHve [NwvanasoH aasneHns, 6ap MNeperpy3ka, [aBneHune pa3pbisa,
MN36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap M36bITo4HOE A6contoTHoe 6ap 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0..16 0..16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0..25 0..25 60 80
0..0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0..4,0 0..4,0 15 20
TexHUYeckne xapakTepUCTUKM Avianasotbi AaBneHis
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLuHocTb, % AN* < +0,25 < 0,5
ctepeswc (Bapuaums), % O He 6onee 0,05
BnusHue Temnepatypbl, % AW / 10 °C < £0,1 < 0,2
[lnana3oH TepMOKOMMNeHcaumm -20...+80 °C 0...+80 °C
[lnana3oH TepMoKoMneHcaumn (onums) -40...+60 °C -40...+60 °C
BnunsiHne OTKIIOHEHUS Hanps>XeHWUs NUTaHns < +0,05% N/ 10 B
BnunsiHne OTKIIOHEHUSI CONPOTUBIIEHUST HArpy3Ku < £0,05% AW / kOM (ans faT4YMKOB C TOKOBbIM CUIHASIOM)
[onroBpemMeHHas cTabuibHOCTb < £0,1% AW / roa

* OCHOBHasi MOrPeLLHOCTb BKIOYAET HEMHENHOCTb, FMCTEPE3NC U BOCTPON3BOANMOCTb.
IKCMJIYATALUMOHHbBIE XAPAKTEPUCTUKHN

Bn6poCTOiKoCTb 10 g RMS, 25-2000 'y
CTOMKOCTb K MexaHu4yeckoMy Bo3aerctauto no FOCT 30631-99 M25

Bpems otknmka (10...90%) <1mc

Cpok cny>6bl > 100 x 10° uUMKNOB Harpy>XeHus

MakcuManbHble 6e3onacHble BeMYMHbI Anst nckpobesonacHoro ucnonHenns OExiallCT4Ga  Hanpsbkenve 28 B, Tok 93 MA, MowHOCTb 660 MBT
SJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

BbIxoAHOM curHan HanpsbkeHve nutanus ConpoTuBeH1e Harpy3ku MoTtpebneHne Toka
4...20 MA / 2-npos. 12.36 B < 1000 Om
4...20 MA / 2-npoB. 0ExialICT4Ga 12..28 B < 1000 Om < 26 MA
4...20 MA / 3-npos. 12.36 B < 500 Om
0...20 MA / 3-npos. 12.36 B < 500 Om
0...10 B / 3-npos. 12.36 B > 10 kOM <7 MA
0...5 B / 3-npos.. 12..36 B > 5 kOm
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga 5B/ 6...15 B (onuus) > 5 kOmM <2MA/<7MA
0...5 MA / 3-npos. 12..36 B < 500 Om < 26 MA
0,5...5 B / 3-npos.. 12..36 B > 10 kOm <7 MA
0,5...5,5 B / 3-npos. 12..36 B > 10 KOM <7MA
TEMIMEPATYPHbIN OWNANA3O0H
KnumaTtuyeckoe ncnonHenune no NOCT 15150-69 Y2
N3mepsiemas cpega -50...+125 °C
Okpyxatowlas cpeaa -50...4+85 °C
XpaHeHne -50...485 °C
KOHCTPYKLMA
Kopnyc, wtyuep HepykaBetowwas ctanb 316L (1,4404)
YnnoTtHeHne EPDM; NBR; FKM; cBapHasi KOHCTPYKLMS HepxxaBetowlas ctanb 316L (1,4435)
MembpaHa HepykaBetowwas ctanb 316L (1,4435)
KOHTaKTUpytoLmMe co cpeaoii Yactm MeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHWe
MeXaHMUECKOE MPUCOBIMHEHNE M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837; G1/2" DIN 3852; G1/2"” EN 837; G1/4” DIN 3852; G1/4"” EN 837;
1/4” NPT; 1/2" NPT; M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852; M10x1 DIN 3852; G 3/4” oTkpbiTas membpaHa
DneKkTpuyeckoe NpucoeanHeHne Knacc 3awmtbl CeyeHune npoBoaa, Makc. [nameTp kabens

Pasbem 2PM/11864LLI5B1B ¢ oTBEeTHOM

yacTbio 2PMAT18KMH4T5B1B tPo4 1,5 6...8 MM
DIN 43650C IP65 0,75 mm? 3...5 MM
KabenbHbin BBOg M12x1,5 1P67 0,14 mm? 5 MM

M12x1 (Binder 713), 6e3 oTB. YacTu IP67 0,75 mm? 6...8 MM

APZ 1110 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018



TABJIULIA NOAK/THOYEHUA

Llenn patumka 2PMAOT
BbIXOZIHOM curHan 4...20 MA
nuTaHve + 1
2-npos. nuTaHune - 3
3KpaH 2/4
Tok HanpspkeHne
BbIXOZIHOM curHan 0...20 mA,
4...20 MA,
0.5 MA 0,5..5B,
0,5...55B
nutaxHve + 1 1
3-npos. nuTaHue - 2/4 2
BbIXOZ4 + 3 3
3KpaH Kopnyc 4

PA3MEPbDI / SJIEKTPUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA (MM)

Pazbem 2PM/118B64LLI5B1B ¢ oTBETHOM
yactbto 2PMAT18KINH4I5B1B

DIN 43650C
4...20 MA

1
2
GND

0,5..5 B,
0,5...5,5 B

1
2
3

GND

KabenbHblt BBOA M12x1,5

48
68,8
85,8

M20x15

2PMAT 18 KITHATSB1T W i
= I
- \
S| 226,5
S |
2265 I‘
|
} SwW27 o W ‘ ‘ \ Sw27
[[T]s |
e
‘ M20x15

DIN 43650C

KabenbHbili BBOA, M12x1,5

4...20 MA
6enbin
KOPWYHEBbIN
XKENnTo-3eMeHblin

0,5...5 B,
0,5..5,5 B

6enbiii
KOPUYHEBbIV
3eseHbIn
XKENTO-3eMeHbI

252

M12x1, 4-koHT. (Binder 713)

4...20 MA
1
2
4

0...10 B, 0...5 0...20 MA, 4...20 MA, 0...5 MA 0...20 MA, 4...20 MA, 0...5 MA 0...20 MA, 4...20 MA, 0...5 MA
B, 0,5...4,5B, 0..108B,0..58B,0,5..4,58B, 0..108B,0...58B,0,5...4,5B, 0..108B,0...5B,0,5..4,5B,

0,5...5 B,
0,5..5,5 B

A WN =

M12x1, 4-koHT. (Binder 713), 6e3

OTBETHOW YacTu

) |
o \
| & 2265 | ©
N ‘ ~
Sw27 I I S i
> §1 ‘ ‘ N ‘ ‘ ‘ SwW27
M20X15 | Mmook

Bo B3pbIBO3ALLMLLEHHOM UCTIONHEHMW KOPNYC AaTuMKa
ONMHHee Ha 25 MM

PA3MEPbI /| MEXAHUMECKUE NMPUCOEANHEHUSA (MM)
M12x1; M12x1,5; G1/4”

M20x1,5; G1/2” (EN 837) (EN 839)

© SW27

]

| N
T i T ‘ Q9 = NTU 25
. ,’U-‘iﬁ L_‘ Mi2xt; MI2xL5; GI/4"
o | o8
M20x1,5; G1/2"
M12x1; M12x1,25; M12x1,5; 1/2" NPT

G1/4” (DIN 3852)

SW27

M12x1; M12x1,25;
‘ | [M12x1,5; G1/4”

219

12

1/4" NPT

SW27

M10x1 (DIN 3852)

SW27

H

15
0

T
‘“ M10x1

219

M20x1,5; G1/2” (DIN 3852)

SW27

G1/2; M20x1,5

M12x1,5 FTOCT P 22525
rpynna 2

SW27

sl

T
__[Mixs

M16x1,5 (DIN 3852)

SW27

12

M16x1.5

221

16
‘| 3

! || G3/4"
234

APZ 1110 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018



Ko 3AKA3A

APZ 1110 -X -X =XXXX -X =-XX
MN3MEPAEMOE [ABJTEHUE
M36bITOYHOE G
AbcontoTHoe A

BakyymmeTpuyeckoe, HMU = -1 6ap Vv
EAVHULA U3MEPEHNUA
6ap
Kr/cm?
M BOA. CT.
KMa
MMa
apyrast (ykasatb npu 3akase)
BEPXHW MPEOE/ U3MEPEHNS (BMN)
6ap, kr/cm? M BOA. CT. kMa MMa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000

X TR=S=Eunw

0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,1 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,4 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,6 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1,0 1000
16 1601 160 1602 ppyroi  XXXX 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4,0 4000
60 6001 apyro  XXXX 6,0 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
Apyrow XXXX apyron  XXXX

OCHOBHAS MOTPELLHOCTb
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHpapT) D
0,25% (P > 0,4 6ap) (onuuoHanbHO) C
apyras (ykasaTb npu 3akase) X
SJTEKTPUYECKOE MNMPUCOEAVNHEHUE
Pazbem 2PM/118B4LLI5B1B ¢ oTBETHOMN YacTbio 2PMAT18KIMH4T5B1B 70
Pazbem 2PM/11864LLI5B1B 6e3 0TBETHOI YacTu 71
DIN 43650C 12
KabenbHblt BBoA M12x1,5 + kabenb 2 M (-20...+75 °C) 40
M12x1, 4-koHT. (Binder 713), 6e3 oTBETHOM YacTu 34
BbIXOZHOW CUMHAN
4...20 MA / 2-npoB. (cTaHaapT)
4...20 MA / 2-npos. OExialICT4Ga
4...20 MA / 3-npos.
0...20 MA / 3-npoB.
0...10 B / 3-npos.
0..5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B / 3-npoB. OExialICT4Ga (unv avanasoH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)
0...5 MA / 3-npos.
0,5...5 B / 3-npos.
0,5...5,5 B / 3-npos.
apyroi (ykasaTb Npu 3akase)

X< HdwnxXxmoOO ®®WO >

APZ 1110 Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018



KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

APZ 1110
MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWE

YNJIOTHEHME

WCMNOJIHEHME

Mpumep: APZ 1110-G-B-4001-D-70-A-100-F-00

NPUHAQNEXXHOCTHN
Dz 10 PZ 1024
[lemndep CTabunnanpoBaHHbIi

ruapoyaapos 6nok nutanus 10 Bt/24 B

-X -X

=XXXX =X -XX -X =-XXX -X
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (ctaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (ctaHaapT) 740
G1/4” EN 741
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 FTOCT P 22525 rpynna 2 124
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
G3/4” DIN oTkpbiTasg membpaHa (PN < 40 6ap) 735
1/4" NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 127
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX

FKM (cbTopkayuyk)

NBR (6yTaameH-HUTPUIbHLIN Kay4yk)

EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIN Kay4dyk)

CBapHoe coeimHeHne ceHcopa (6e3 pe3nHOBbLIX YNIOTHEHWIA)
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

X =m=Z

CraHpapTHoe

C TemnepaTypHol koMneHcauuen -40...+60 °C

[lononHuTenbHas 3awwmTa OT KOHAeHcaTa (3a/MBKa KOMMayHAoM)
apyroe (ykasaTb Npu 3akase)

00
46
16
XX

000 “PycABtomaTtusauus’

454010 r. YenabwuHck, yn. MarapuHa 5, odp. 507
Ten. 8 800 775 09 57 (3BoHOK GecnnatHbin), +7(351)799 54 26, Ten./cdakc +7(351)211 64 57

info@rusautomation.ru;

pycasTomatusauusa.pd; www.rusautomation.ru



